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donde by = 6 — 2b; — 7b3,v; = 2b3 + 27b b3 y v, = b2, resulta
V(@es(k+ 1)) = V(Ees(k) < —ThaV(Ces(k)) + 11V V (Ees(k))Cap + V2B
V@b +1)) < (1= 7b)V(@us(k)) + Y1VV (o5 (k))Eap + YoTop
para esta iltima ecuacidn considere que existe r > 0 tal que
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ademds, si V (€.s(k)) > r?€2,, entonces
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De lo que concluimos que el error de estimacion (3.45) es acotado. Es decir, podemos
esperar convergencia del observador propuesto en este capitulo {3.9), no solo para un
sistema no lineal discretizado via Euler, s1 no también, para los obtenidos mediante una

discretizacién de orden superior o una discretizacion exacta.



